

汉中门大桥桥板要“改嫁” 有意者可把它们接回家

就这样将它们抛弃了实在可惜。贫困的地方可用它们来搭桥,来铺路



汉中门大桥 快报记者 顾炜 摄

大桥改造的难度很大 圆满完工的决心更大

预计今年上半年完成北桥建设,明年春节前完成全桥建设

近百条电线电缆缠身,头上是高压电塔,脚下是外秦淮河,40多米桩基离地铁也就五六米……汉中门大桥改造投资只有5800万,但这个工程的施工难度,在南京城建史上并不少见。工程代建方负责人吴洪涛昨天说,以往工程中要碰到的人、碰到的事和碰到的困难,在汉中门大桥的建设中全碰到了。

牵一发而动半城

电信的、移动的、联通的、电视台的、供电公司的、部队的……昨天,汉中门大桥的代建单位南京建设工程项目管理有限公司总工程师吴洪涛一口气说出14种缠绕在汉中门大桥上的管线。

“任何一条,都事关半城。”吴洪涛说,汉中门桥是外秦淮河上最老的桥,管线繁杂。在拆除北桥的过程中,施工人员就好比做手术,把一根一根线理清,然后迁移处理。最让工程头疼的是,近百根电线电缆中,还有6根高压线。

“现在,这些线路全部移到了南桥上。”吴洪涛告诉记者,北桥已顺利拆除,然后新建北桥。

慢车道变矮了

据透露,汉中门大桥的三幅桥中,北桥最老、中桥最陡。经过专家的会诊,决定在保留中桥的基础上,重做南桥和北桥。

不过让专家头疼的是,要是新的北桥南桥和

中桥一样陡得话,骑车和步行的市民将非常费力。经过专家组的多次磋商最后达成一致意见,就是把人行道和慢车道的标高降0.88米,这样市民路过这里也就变得轻松了。

类似这样人性化的手段在汉中门大桥中还有不少。当初在开工前,不少人曾提出,两幅桥同步建设,对施工单位来说,不仅节约成本,还节约时间。不过,方案在评审时大家提出,要是这样的话,汉中门的交通将彻底瘫痪。为了方便市民出行,大家最终选择了先拆北桥,留下南桥和中桥通行,然后拆南桥,留北桥和中桥通行。

“这点变化,让工期推迟了半年多时间。”吴洪涛说。

新桥“个头”长高了

昨天记者了解到,汉中门大桥之所以改造,最大的原因是建设年代久远的北桥,已出现严重的质量问题。其中还有一个原因就是,汉中门大桥的“个头”太低,外秦淮河的大画舫根本走不过去。

昨天,权威部门的负责人告诉记者,新汉中门大桥建成后,“个子”要比现在高很多,而此前排名倒数第二位的集庆门桥,将成为外秦淮河上最矮的桥了。

目前,南京市政府还特地明确了标准,今后外秦淮河上,无论改建还是新建大桥,最低高度不得低于12米。快报记者 尹海峡

快报记者一问还要二问

一问:桥头纪念碑移到哪里了?

施工单位:北桥的东北角,有一座侵华日军南京大屠杀汉中门外遇难同胞纪念碑。按照文物部门的要求,该纪念碑已临时搬家。在移动的过程中,施工方采用整体吊装的办法,用棉花胎将纪念碑裹好,然后连基座整体吊装,目前被妥善安置,有专人看管,待建

成后回归原来位置。

二问:大桥拆建,是否影响外秦淮河?

施工单位:在建设的过程中,施工单位特地组织了船只,来拆北桥,保证绝大多数混凝土块被收集。在施工的过程中,为了保证画舫的通航,施工单位留下了8米的通道。此外,外秦淮河近来所监测的水质,没有出现异常。

迈皋桥公交站将装上隔音屏

这在南京还是首次,以尽量减少噪音扰民

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从有关部门获悉,迈皋桥公交枢纽站将首次采用隔音屏。

负责该站建设的迈皋桥街道有关负责人告诉记者,由于该站是利用河道上原来的菜场改建的,地形较复杂,施工难度很大,方案经过多次专家论证会后,已经调整了多次。目前已经完成了桩基工程,对行洪断面没有任何影响。原先菜场的盖板地面将全部更换掉,重新浇筑钢筋混凝土,这么做主要是出于安全考虑,因为原先的盖板肯定不能承载公交车的碾压。此外,由

于位置在河道上,污水不能入河,该场站的排水系统建设也比较困难。地面浇筑完成后,将建设辅助用房等地面设施。

相关负责人告诉记者,迈皋桥公交枢纽距离华电小区只有一墙之隔,因此,考虑到尽量减少对附近居民的噪音影响,该站将在南京市首次在公交场站边上装上隔音屏。有关人士表示,南京不少公交场站建设时周边还是荒地,后来逐渐建起了居民楼,噪音问题才逐渐凸现出来,不过,如果都要加装隔音屏,涉及到需要投资一大笔费用,目前还没有相应的改造计划。

河西打造“10分钟生活圈”

听起来的确很诱人,服务业总量要占南京1/10

快报讯(通讯员 韩兵 张洁 见习记者 邵瑜)昨天,记者从建邺区大力建设南京现代服务业核心区动员大会上获悉,今年该区将努力把河西新城打造为全省现代服务业的核心区,按照相关要求,到“十一五”末,河西现代服务业总量要占全南京市的1/10。

今年该区计划中明确要

求,年内完成金陵中学附属幼儿园主体工程,尽快启动南师附中新城初中综合楼建设和上新河中学改扩建工程,续建沙洲、双闸两个社区中心,区级医疗中心年内将全面投入使用。要按照打造“10分钟生活圈”的要求,高标准新建和改造一批菜市场、公厕、垃圾中转站,新发展放心早餐室内店8家。

下关的民心工程有很多

你知道总投资有多少? 119.7亿元!

快报讯(记者 尹海峡 通讯员 牛维祥)昨日,下关区公布今年包括社会事业、楼宇、商贸、房地产、基础设施等方面共72个在建、拟建重点项目,总投资约119.7亿元。

据悉,72个在建、拟建项目中,市政基础设施建设及老城环境改造项目11个,包括滨

江大道河西下关段、淮滨西路等;社会事业方面4个,包括大桥小学整体扩容等;楼宇园区14个,重点包括幕府智慧产业园、幕府山国际休闲创意产业园等;商贸市场旅游休闲方面9个,包括大观天地茂、中央门服饰广场等。此外,还有幕府佳园二期等19个地产项目。

学育婴,学烹调,学擦地……

高学历保姆还得过这样的“考试关”

快报讯(实习生 韩勇 见习记者 周鹰)“婴儿游泳时室温要保持在26到28度,水温和洗澡水的温度一致……”昨天,记者在一家家政公司看到,8位中专毕业的女孩正在接受家政服务员上岗前的技能培训。公司经理告诉记者:“她们通过技能考试就能上岗!”

8位刚从青海来到南京的

女孩,用专注的眼神看着老师的动作,不时做些笔记。一位姓章的小姐向记者介绍:“这些姑娘都毕业于青海西宁卫校,学的是护理专业。在她们心目中,家政服务是个职业,不像一些远郊的妇女,仅把做家政当作补贴家用的手段。”说话间,女孩子们轮流接过婴儿模型,学着给她穿纸尿裤、做辅助操。

医疗广告不得出现疾病名称

今后,这类广告的发布程序有了一套详细的规定

快报讯(记者 陈英)面对日益泛滥的医疗广告,南京市工商局昨日宣布,根据国家工商总局、卫生部联合修订并颁布的《医疗广告管理办法》,医疗广告的发布程序、形式、内容、监管等有了一套新的详细的规定。

新《办法》规定,医疗机

构发布医疗广告必须经过卫生行政主管部门对广告进行成品审查,经审查后,不许再改动,要按审查后的样本来发布。医疗广告内容仅能出现医疗机构的名称、地址、类别、接诊时间、联系电话等,而诊疗方法、疾病名称等一概不能出现。



更名启事

经工商注册登记机关核准,南京港华燃气有限公司原六家客户服务中心现分别更名如下:

- 1、原城南客户服务中心(水西门大街91号—10)更名为水西门客户服务中心;
- 2、原城北客户服务中心(中央路214号)更名为中央路客户服务中心;
- 3、原城东客户服务中心(北门桥4号101室)更名为北门桥客户服务中心;
- 4、原白下客户服务中心(长白街70号)更名为长白街客户服务中心;
- 5、原下关客户服务中心(建宁路139号)更名为五所村客户服务中心;
- 6、原河西客户服务中心(白云园121号)更名为龙江客户服务中心。

特此启事。

南京港华 24 小时客服热线: 9688 9688

南京港华燃气有限公司



因工作需要现向社会广泛招聘以下人员

南京鼎业国际装饰工程有限公司

Dingye International Decorate Project Co.,LTD
仓库管理员 1名

性别男女不限,身体健康,有一定仓库管理经验;从事过类似行业者优先录取。

材料员 2名
性别男女不限,身体健康,了解装饰材料性能和质量,熟悉装饰材料市场;从事过类似行业者优先录取。

办公室文秘 1名
性别女,高中以上学历,身体健康,熟练使用办公软件,熟悉办公室日常行政事务,一年以上工作经验;具有良好的协调能力及良好的团队合作精神;从事过相关行业者优先。

鼎业南京江浦监理工程有限公司

Dingye Jiangpu Engineering Construction
Inspection and Control Co.,LTD

监理人员 若干名
具有江苏省建设厅颁发的监理工程师上岗证;有一定的设计、施工管理专业工作经验;具有较强工作能力;年龄不限,性别不限,身体健康。

一经录用,待遇从优。
欢迎投递简历,或亲来公司考察。

联系电话:58112233 联系人:张忠快
地址:南京浦口区珠江路71号南京鼎业投资集团办公室
本招聘至2007年1月31日止